



## День Знаний-2019

**Быстро пролетело лето... Завершилась пора беззаботных прогулок, увлекательных поездок и незабываемых каникул... А это значит, что ученикам настало время вернуться в стены родной Сычевской школы!**

2 сентября на площадке перед школой состоялась торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу нового учебного года! Соединились поколения в этот час: новичков-первоклашек, которые начинают свой школьный путь в стране знаний, за ручки провели на праздник многоопытные одиннадцатиклассники, чей путь в этой замечательной стране уже подходит к концу...

Всех присутствующих поздравила с праздником директор школы Никонова Ирина Владимировна. С поздравительным словом к ученикам обратилась и глава администрации Сычевского сельсовета Богданова Ольга Алексеевна. Во время своего выступления первоклассники пообещали хорошо учиться и не огорчать своих учителей. Выпускники подарили им зажигательный танец и напутственные слова, пожелав успехов и всегда обходить преграды стороной.

Нарядный колокольчик в руках милой первоклашки звонко и весело прозвонил в первый раз в этом году!

День знаний продолжился классными часами, которые в этом году посвящены 90-летию со дня рождения В.М. Шукшина и 100-летию со дня рождения М.Т. Калашникова.

Дорогие ребята, уважаемые педагоги и родители!

Поздравляем Вас с прекрасным праздником сентября — с Днём знаний! Хотим пожелать Вам успехов в процессе освоения нового, удачи, бодрости и здоровья, настоящей дружбы и радости открытий!

*Анастасия Щигрева*

**Новости РДШ****Торжественный приём в РДШ**

23-е октября для четырнадцати ребят нашей школы стало знаменательным днём. А всё потому, что мы приняли участие в районном мероприятии торжественном приёме в РДШ, которое проходило на базе Смоленской школы №2. Делегации четырёх опорных и пилотных школ РДШ приветствовала Глава Администрации Смоленского района Людмила Васильевна Моисеева, заместитель председателя комитета по образованию Смоленского района Ирина Витальевна Арбакова, заведующая сектором по молодёжной политике Комитета по культуре и спорту Смоленского района Евгения Александровна Матвейчук и куратор РДШ в Смоленском районе Татьяна Александровна Маренина. Почётные гости пожелали юным РДШатам быть активными, уверенно идти вперёд и добиваться поставленных целей. Глава Администрации района вручила грамоты активистам РДШ, среди которых одиннадцатиклассники Денис Солдатов и Наталья Даниленко, а также ученица 10 класса Олеся Гаврюшкина.

Со словами напутствия и добрыми пожеланиями к вступающим в ряды РДШ выступили командиры и активисты волонтерских отрядов района: "Забота", "Алые паруса", "Рука в руке" и "Юность". Они же вместе с гостями получили право повязать галстуки новичкам. А те, в свою очередь, показали визитные карточки своих отрядов и дали торжественную клятву. В завершении все вместе задорно исполнили танцы под любимые ребятами песни «Нас не удержать!» и «Гимн РДШ» Игоря Крутого. Атмосфера позитива, радости, добра и душевности очень нас впечатлила. Мы в полной мере почувствовали значимость и масштабность РДШ, и горды тем, что теперь стали его частью! Мы очень рады, что смогли побывать на таком замечательном мероприятии! Большое спасибо организаторам!

**РДШ – в центре событий!**

Неделя с 9-13 сентября в школе прошла под девизом: «РДШ – в центре событий!»

11-12 сентября старшеклассники-активисты знакомили учеников младших классов с РДШ. Активисты рассказали ребятам про четыре главных направления в движении, где каждый желающий может себя проявить, о ключевых проектах РДШ на учебный год. Школьники с интересом узнали о том, как создавалось РДШ в нашей школе, ведь мы вступили в ряды молодого Российского движения школьников практически с первых дней и продолжаем до сих пор развивать его благодаря своим активистам! Также ребятам был показан видеофильм о насыщенной и зажигательной профильной смене "Летний Фестиваль РДШ22"! Все школьники изъявили огромное желание вступить в РДШ!

13 сентября в актовом зале школы прошёл организационный сбор медиацентра "Мир", где собрались лидеры информационно-медийного направления классов. Активисты обсудили все достижения за прошедший год, возникшие идеи по улучшению деятельности медиацентра. Юнкоры распределили свои обязанности, выбрав занятие по интересам. Все их умения и навыки очень пригодятся, для развития медиацентра.

*Анастасия Щигрева*

*Дарья Лаушкина*

**Новости РДШ**

## Краевой форум «Содружество»

Активно и с пользой проводят каникулы лидеры РДШ и волонтёры отряда «Юность». С 28 по 30 октября мы стали участниками ежегодного краевого форума детских и молодёжных объединений «Содружество», проходившего в г. Барнауле.

Программа форума была очень насыщенной и интересной. Ребята посетили увлекательные мастер-классы и тренинги, пообщались со звездой сериала «Улица», актрисой театра и кино Алёной Котовой, приняли активное участие в митинге-концерте, посвящённом Дню рождения РДШ, представили свои творческие номера на вечерних мероприятиях, посмотрели выступления

актёров театральной студии «Маска» Алтайского государственного аграрного университета. На форуме были подведены итоги краевого межведомственного проекта «Раскачай мир». Приятно, что наш волонтёрский отряд «Юность» награждён Дипломом 3 степени и подарком в направлении «Юность: Краеведение».

Три дня пролетели очень быстро... Расставаться с тёплой и позитивной атмосферой форума было очень грустно... За эти незабываемые три дня мы получили не только бесценный опыт и яркие впечатления, но и зарядились позитивом на дальнейшую деятельность!

Огромное спасибо организаторам форума!  
До встречи на Содружестве 2020!

*Дарья Сургина*





Глава администрации Сычевского сельсовета Ольга Алексеевна Богданова

## Богатой души человек

С недавнего времени нашей небольшой Сычёвкой управляет Богданова Ольга Алексеевна. Она не только богатой души человек, но и замечательный мэр.

За то недолгое время, пока она занимает должность главы нашего села, благодаря её усилиям и стараниям, было много сделано для людей. Устраиваются праздники, такие, как Новый Год, Масленица, День Семьи и другие, на которых всегда множество развлечений как для взрослых, так и для детей. И в заключение каждого торжества проводятся весёлые дискотеки для молодёжи, а также великолепные, яркие салюты.

Для преображения зданий и улиц Ольга Алексеевна прикладывает не меньше усилий. Заставляет обкашивать повсюду траву, хлопочет, чтобы по улицам и переулкам прокладывали дорогу. Совсем недавно переулок Степной, благодаря её хлопотам, стал похож на одну из центральных улиц, его засыпали гравием и облагородили.

Помимо нашего села Ольга Алексеевна заботится и о соседнем посёлке Черновая. Там никогда не отмечался День Села, но в этом году там был самый настоящий праздник.

Всё это требует огромных усилий, беспокойства, хлопот. Большое спасибо нашему мэру за то, что она так много делает для людей!

*Арина Медведева*

**События**



**Региональный межшкольный фитнес-марафон**

28 сентября команда учителей Сычевской школы вместе с ребятами-активистами РДШ приняла участие в III Региональном межшкольном Фитнес-Марафоне для педагогических работников. Замечательная инициатива собирать педагогов в канун профессионального праздника на яркое и зажигательное спортивное мероприятие принадлежит Лицею №8 города Новоалтайска. 17 команд учителей из городов и районов Алтайского края представляли свои зажигательные фитнес-программы. Участники марафона активно повторяли движения, а



группы поддержки в лице активистов подбадривали выступления наставников задорными кричалками. Приятным сюрпризом для команды нашей школы и ещё нескольких коллективов стала Благодарность и памятный подарок от организаторов за трёхлетнее сотрудничество! А Дипломы, памятные календари и значки с эмблемой марафона получили все участники!

Но самым главным результатом для всех стали дружеские встречи, позитивные эмоции, драйв и отличное настроение!

Мероприятие закончилось общим флешмобом и поздравлением с наступающим Днём Учителя.

*Наталья Даниленко*



Президент школьного самоуправления Паутов Илья

**Выборы в школьное ученическое самоуправление**

В середине октября в школе состоялись очередные выборы Президента школьного самоуправления. Учащиеся 9-11 классов выдвинули на этот пост свои кандидатуры. Это Фефелов Александр (9А класс), Паутов Илья (9Б класс), Морозова Ангелина (10 класс), Щигрева Анастасия (11 класс).

Каждый из кандидатов озвучил свою программу и ответил на вопросы избирателей. На выборах работала избирательная комиссия. В неё входили представители 7-11 классов. Голосовать за кандидатов имели право учащиеся 7-11 классов и педагоги школы.

По итогам голосования победу одержал ученик 9Б класса Паутов Илья! Поздравляем!

Также был выбран актив РДШ школы. Впереди у лидеров направлений насыщенная и интересная работа! Удачи, достижений и побед!!!

*Полина Медведева*



Подсчет голосов

**Наши праздники**



Участники праздничного концерта – 5А и 5Б классы



Урок в 4 классе ведет Анастасия Суханова



Встреча с Тырышкиным В.В.



**День Учителя**

Неделя с 1 по 5 октября в Сычёвской школе имени К.Ф.Лебединской прошла в предпраздничных хлопотах. Ученики готовили поздравления, газеты и сюрпризы для учителей к профессиональному празднику.

Волонтеры отряда «Юность» нарисовали красочную стенгазету для любимых учителей с пожеланиями от каждого класса. Вместе с ней получилась яркая фотозона со школьными атрибутами и баблами, где с удовольствием фотографировались учителя.

В рамках Всероссийского проекта РДШ «Классные встречи» прошла встреча с учителем физкультуры Тырышкиным Вячеславом Викторовичем. Ребята узнали много нового и интересного о своем педагоге и смогли задать интересующие их вопросы. На память о встрече активисты вручили гостю подарки с символикой РДШ.

В праздничный день, 4 октября, учащиеся поздравляли своих любимых учителей цветами, воздушными шарами и памятными подарками. В школе был организован День самоуправления, а старшеклассники выступили в роли учителей-дублёров: проводили уроки и общешкольную линейку, на которой вручили учителям медали

Искренние поздравления и добрые пожелания звучали на праздничном концерте, который получился по-домашнему тёплым и доставил позитив учителям и гостям праздника.

*Анастасия Щигрева*

**В объективе КВН**

## Региональный межшкольный Фестиваль КВН «Кубок РДШ»

16 октября в районном Доме культуры села Смоленского вот уже в третий раз прошел межшкольный Региональный фестиваль КВН "Кубок РДШ"! Инициатива проведения мероприятия принадлежит коллективу Сычёвской школы.

В этом году Фестиваль собрал 11 команд из городов Новоалтайска, Бийска, Барнаула, Тальменского, Смоленского и Бийского районов.

На церемонии открытия участников приветствовала заместитель председателя комитета по образованию Смоленского района Ирина Витальевна Арбакова. С приветственным словом к ребятам обратилась региональный координатор РДШ в Алтайском крае Вероника Владимировна Клочко.

Команды успешно выдержали испытания, показав юмор, находчивость и актёрское мастерство в двух КВНовских конкурсах - приветствии и разминке. В зале царил уютная атмосфера, зрители поддерживали выступления команд смехом и аплодисментами. Праздник удался, участники и зрители остались довольны!

Во время подведения итогов активисты РДШ и волонтеры отряда «Юность» Сычевской школы организовали танцевальную паузу. Танцевали все: и зрители, и участники!

Вот настало время подведения итогов выступлений. Удача улыбнулась команде «Взросленькие» Луговской школы Тальменского района – именно они стали Чемпионами Фестиваля! Кубок за 2 место получила команда «БантФормирование» Лицея №8 г. Новоалтайска. Наш «Экстрим» занял 3-е место! Все команды-участники получили Дипломы, подарки и торты!

*Полина Медведева*



**Неделя безопасности****День Солидарности  
в Борьбе с терроризмом**

Трагедия, произошедшая 1 сентября 2004 года в Беслане, потрясла весь мир своей жестокостью. Она беспрецедентна и не имеет аналогов в истории человечества. Этот бесчеловечный теракт навсегда останется в памяти российского народа. 3 сентября стал Днем траура и глубокой скорби по погибшим, Днем солидарности в борьбе с терроризмом.

В этот день для учеников школы состоялась линейка, в ходе которой ведущие поведали о терроризме и страшной Бесланской трагедии, унесшей жизни 334 невинных людей, 186 из которых – дети... Завершилась линейка минутой молчания в память о погибших в Беслане и всех жертв террористических актов и запуском в небо белых шаров, как символа мира, жизни без войн и терактов...

В классах прошли беседы «Эхо Бесланской трагедии» Ребята младших классов выразили своё желание жить под мирным небом в ярких рисунках на асфальте.

*Анастасия Щигрева*

**Уроки безопасности**

В рамках недели безопасности со 2-6 сентября во всех классах Сычёвской школы прошли Уроки безопасности, на которых ребята узнали о современных угрозах миру – экстремизме и терроризме, ознакомились с правилами поведения в экстремальных ситуациях. Информацию школьники получили из слайдовых презентаций, бесед с классными руководителями и сотрудниками МЧС. Ребятам и родителям были розданы памятки по обеспечению безопасности при угрозе совершения теракта.

**Урок ко Дню Гражданской  
обороны России**

4 октября в школе прошёл единый урок ко Дню Гражданской обороны России.

Во всех классах школы с 1-11 прошли Уроки безопасности с проведением инструктажей по ТБ с показом презентаций, раздачей памяток, выступлением сотрудника МЧС, начальника отдельного поста села Сычёвка Басенко Дмитрия Владимировича.





**Обо всем понемногу****Международный проект «Единый час духовности «Голубь мира»**

21 сентября в школе прошла акция "Голубь мира", приуроченная к празднованию Международного дня мира. На торжественной линейке учащиеся не только познакомились с историей праздника, но и узнали подробности жизни послевоенных лет. Депутат районного собрания депутатов Никонова Татьяна Ивановна выступила перед ребятами, рассказав про свои школьные и юношеские годы, когда самой страшной мыслью была мысль о войне... В завершение акции ученики запустили в небо воздушные шары с белыми голубями – символом мира и добра. Пусть на нашей замечательной планете главенствует мир всегда и везде. С Международным днем Мира!

**Всероссийский День шахмат**

Накануне Всероссийского Дня шахмат в школе прошла встреча и сеанс одновременной игры с Сычёвским шахматистом Колесовым Олегом Викторовичем. 124 школьника смогли посостязаться в увлекательной интеллектуальной игре с мастером.

**Осенняя сказка**

В сентябре ученики начальных классов приняли участие в традиционной выставке поделок и композиций «Осенняя сказка». Ребята и их родители проявили фантазию, креативность и выдумку, за что были награждены грамотами в различных номинациях.



**Спорт и ЗОЖ**

**Осенний кросс**

17 и 19 сентября на стадионе села прошёл традиционный легкоатлетический кросс "Золотая осень", в котором приняли участие около 100 учеников 5-11 классов. Поздравляем победителей и призёров!!!

Среди девочек 5-7 классов:

1-е место – Ветрова Антонина, 7 класс

2-е место – Хаустова Юлия, 7 класс

3-е место – Хаустова Настя, 5Б класс

Среди мальчиков 5-7 классов:

1-е место – Фефелов Артём, 7 класс

2-е место - Садкин Игорь, 7 класс

3-е место – Колчев Георгий, 5Б класс

Среди девушек 8-11 классов:

1-е место – Добаш Карина, 8Б класс

2-е место – Хаустова Юлия, 7 класс

3-е место – Гаврюшкина Олеся, 10 класс

Среди юношей 8-11 классов:

1-е место – Никонов Геннадий, 11 класс

2-е место - Никонов Вячеслав, 11 класс

3-е место – Дрёмов Максим, 10 класс

Победители среди 5-7 классов:

1 место – 7 класс

2 место – 5Б класс

3 место – 5А класс

Победители среди 8-11 классов:

1 место – 8Б класс

2 место – 11 класс

3 место – 9Б класс



Школьный кросс



Районный кросс

**Районный осенний кросс**

26 сентября команда легкоатлетов школы приняла участие в районном осеннем кроссе, где, не изменяя традициям, в 5-ый раз одержала победу, заняв почётное 1-е место! Гордимся нашими спортсменами !!!

Газета издаётся с сентября 2016 года и является печатным органом Российского движения школьников МБОУ «Сычёвская сош имени К.Ф.Лебединской»

Руководитель — Л. А. Гуреева. Главный редактор - Анастасия Щигрева.

Корреспонденты: Полина Медведева, Дарья Сургина, Валентина Ветрова, Виктория Десятова.

Адрес: 659603, Алтайский край, Смоленский район, с.Сычёвка, ул. Советская, 97.

тел. (385-36)24-5-16; [moussosh@mail.ru](mailto:moussosh@mail.ru)